
Co se stalo nového v srpnu  2023: 

 

Kontrola a revize kanalizace  

V tomto měsíci  prováděla  firma  VACUUM GLOBAL s.r.o.  Teplice kontrolu a revizi 

kanalizace v obci  za  celkovou cenu 300 tis. Kč. Díky této revizi byly  částečně 

odstraněny závady na kanalizaci v obou obcích.  Níže zveřejňujeme Závěrečnou 

zprávu firmy a řešení.  

 



Jak je patrno ze Závěrečné zprávy, tak nás čeká nemalá investice z obecního rozpočtu 

(cca 1,5 mil. Kč), ale  nedá se nic dělat - jinak by nám celá kanalizace zkolabovala.   

Při této kontrole bylo zjištěno, že   některé nemovitosti  mají svody dešťové vody přímo 

do této splaškové kanalizace. V žádném případě to tak nesmí být, tuto podmínku máte 

i ve smlouvě s provozovatelem kanalizace. Na základě tohoto zjištění budeme  

provádět kontroly u konkrétních nemovitostí, kterých se toto týká.  V případě poruchy 

kanalizace je potřeba volat přímo na firmu  VEKTRA Libenice, která  kanalizaci 

spravuje.  

 

Obecní majetek se rozšířil  

Zastupitelstvo obce Veltruby  zakoupilo  do svého majetku dům čp. 45 v Lesní  ulici ve 

Veltrubech za částku 2,900 tis. Kč. Záměrem využití tohoto domu je vytvoření Dětské 

skupiny, což znamená, že tento objektu bude zrekonstruován a bude sloužit pro 

umístění  a vyžití dětí ve věku 3-5 let, které se nedostanou do Mateřské školy Veltruby. 

Na tento projekt chceme využít především dotace.  

 

 

Vodovod Veltruby a Hradišťko I.  

Koncem července – 26.7.2023 bylo předáno staveniště  a byly zahájeny práce na 

Vodovodu Veltruby a Hradišťko I. Tuto stavbu bude realizovat firma  VPK Suchý, s.r.o., 

Zásmuky – předpokládané datum ukončení je 30.10.2025. V současné době probíhají 

přípravné práce (zaměřování šachet atd.) O harmonogramu prací budeme včas 



informovat na webových stránkách obce v záložce Vodovod, místním rozhlasem a 

v našem měsíčníku.  

Projekty soukromých vodovodních přípojek  

Projektantka p. Jaroslava Havelová  podala na Městský úřad  Kolín  1. etapu -  žádost 

o povolení soukromých vodovodních přípojek pro nemovitosti z ulice K Zastávce, Nová 

a Kolínská . Pro občany, kteří se budou připojovat na vodu je tento projekt zdarma – 

obec poplatek za zhotovení přípojky hradí občanům ze svého rozpočtu. V této etapě  

se nechtějí připojit majitelé 3 rodinných domků. Je to škoda, protože pokud se budou 

chtít v budoucnu napojit na vodovod, budou si muset tato veškerá povolení a souhlasy 

zařizovat v budoucnu sami.  

V současné době probíhá zpracování projektu na ulice Na Návsi, Dlouhá, Příčná, 

V domkách a K Pasekám. Paní Havelová navštěvuje domácnosti vždy v pátek od 9:00 

hod. po celý den, případně i v sobotu. Pokud není nikdo doma, zanechává 

v poštovních stránkách vzkaz s termínem dalšího setkání.  Po návštěvě u Vás 

zpracuje projekt, který nám doručí na Obecní úřad nejdříve po 14-ti dnech od Vaší 

návštěvy. Z tohoto důvodu žádáme občany, aby přinesli na Obecní úřad Veltruby 

vyplněný formulář z obou stran  až po 14-ti dnech od návštěvy p. Havelové u Vás 

doma. Pokud tuto lhůtu dodržíte, můžete  na Obecním úřadě i podepsat projekt a domů 

si odnesete tento projekt. Prosím, nechoďte na úřad opravdu dříve než po 14-ti dnech, 

jinak budete muset přijít ještě jednou.   

Hřiště ve Veltrubech má nové zavlažování  

 

V tomto měsíci byl na hřišti SK Čechie Veltruby  nainstalován automatický  závlahový 

systém HUNTER.  

 



SMS zprávy – Infokanál – návod jak se zaregistrovat 

V minulém čísle  našeho zpravodaje – Veltrubské novinky 

jsme zveřejnili  informaci o možnosti registrace k zasílání 

SMS zpráv InfoKanálem. Musíme říci, že se nám počet 

registrovaných od června rozrostl, ale stále to není ono. 

Pokud chcete zasílat tyto zprávy a nevíte si rady s tím, jak 

se zaregistrovat pro posílání SMS zpráv prostřednictvím Infokanálu obce, rádi Vám 

s tím pomůžeme. Na našich webových stránkách www.veltruby.cz  kliknete na zelený  

grafický odkaz SMS zprávy a otevře se nabídka na registraci k odběru zpráv. Potřebné 

údaje vyplníte, opíšete kontrolní kód a čekáte na přidělení autorizačního kódu a pak 

jen na svém telefonu potvrdíte a můžete se těšit na zprávy z úřadu. Je to jednoduché, 

ale kdyby se přeci jen našel někdo a potřeboval by s registrací pomoci, není to problém 

– jednoduše přijďte se svým  mobilním telefonem na Obecní úřad Veltruby a my vás 

zde zaregistrujeme. Tímto krokem chceme lépe informovat naše spoluobčany o dění 

v obci.  

 

Novinky v knihovně :  

 

V dětském oddělení knihovna nově 

nabízí k zapůjčení domů deskové hry 

pro nadcházející podzimní večery, tak 

neváhejte a navštivte naši knihovničku. 

Nabízí zde knihy pro všechny  kategorie 

čtenářů a zázemí zde najdou i ti 

nejmladší, kteří si zde mohou pohrát 

v dětském koutku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letní promítání s Alešem  

V pátek 11.srpna proběhlo v Kulturním domě ve Veltrubech od 19:00 hod. letní 

promítání s Alešem Javůrkem tentokrát na téma „Vánoce v létě“ a ještě něco navíc. 

http://www.veltruby.cz/


Promítaly se zde záznamy z divadelního vánočního  představení  amatérského 

divadelního souboru Trubač Veltruby. Občerstvení v duchu Vánoc zajistil Dámský klub 

Veltruby. Již dnes se těšíme na další divadelní představení souboru Trubač Veltruby.   

 

Veltrubská desítka – Memoriál Ivana Kašpara 2023  

V neděli 19.8.2023 se konal již XII. ročník  běžeckých závodů na 10 km  Veltrubská 

desítka – Memoriál Ivana Kašpara  a XI. ročník Veltrubská čtyřka. I přes úmorné  vedro 

se na trase V10  sešlo celkem 80 závodníků ( 14 žen a 66 mužů).  Traťový rekord z r. 

2022  -  32:44 min. sice nebyl překonán, ale  své zlato obhájil a  absolutním vítězem 

se  stal opět  Roman Pazdera (muži do 39 let) s časem 33:51 min.  a  nejrychlejší 

ženou byla Iva Kružíková (ženy nad 46 let)¨s časem 43:38min. Kratší trasu  V4  si 

zaběhlo 32 závodníků ( 12 žen, 8 mužů a 12 dětí). Nejrychlejší byl Petr Louda (muži) 

s časem 12:44min., Pavel Teplý (děti) s časem 14:11min. a Alice Drdová (ženy) 

doběhla do cíle s časem 15:51min. Velkou účast jsme v letošním roce zaznamenali i 

při běhu našich nejmenších kolem Brůdku – zde si zaběhlo  celkem 37 dětí a 

nejmladším  účastníkům byly pouhé 2 roky. Naši nejmladší účastníci  si mohli po 

závodech  zasoutěžit s Pavlem a Olinkou Kratochvílovými přímo na hřišti.  Chtěli 

bychom touto cestou  poděkovat Policii ČR za dohled nad hladkým průběhem závodu, 

záchranné službě z nemocnice v Kolíně a hlavně  všem sponzorům letošního ročníku, 

protože díky nim jsme  mohli ocenit všechny vítězné  kategorie a samozřejmě i jmladší 

účastníky.  Zpestřením běhu byl i hudební doprovod zpěvačky Andy s doprovodem. 



Velký dík patří i všem zástupcům spolků a dobrovolníkům, kteří nám ve svém volném 

čase pomohli jak na trase, tak i během celého závodu  v prostorách hřiště. Bez Vás 

všech by se tato akce nemohla nikdy uskutečnit a věříme, že nám zachováte přízeň i 

při dalších ročnících tohoto tradičního běhu, který se koná  vždy 3. sobotu v srpnu.  

 

Úspěšný  začátek  školního  roku  

Milé děti,  studenti a učitelé,  

letošní prázdniny utekly jako voda a před vámi je  opět 10 měsíců plných  získávání  

nových  kamarádů,  vědomostí a  zkoušení. Věříme, že jste si o letošních prázdninách 

všichni odpočinuli a načerpali spoustu energie a sil.  Přejeme Vám všem  úspěšné 

vykročení  do  nového  školního  roku, spoustu  krásných chvilek ve škole a učitelům  

pevné nervy.  

 

Na co se můžete těšit v příštím měsíci ?  

1.9. -  od 20:00 hod.  Taneční zábava   na hřišti v Hradišťku I. – hraje kapela Rocketa  

3.9. -  od 15:00 hod.  Sportovní odpoledne s hasiči na hřišti v Hradišťku I.  

27.9. – od 18:00 hod.  Svatováclavský noční pochod  od Cukrárny  Veltruby  

 


